

Начала работать платформа «Моя школа в online» (<https://cifra.school/>), которая позволит школьникам по всей России пройти общеобразовательную программу в дистанционном режиме.

Учителя и ученики школ смогут пользоваться качественными учебными материалами для самостоятельного обучения на дому. Материалы разработаны на базе учебников, входящих в федеральный перечень и соответствующих федеральному образовательному стандарту. Также предусмотрены обратная связь и круглосуточная методическая поддержка учителей, родителей и школьников.

О запуске онлайн-платформы для дистанционного обучения школьников вчера сообщил Министр просвещения России Сергей Кравцов:

*«Платформа будет совершенствоваться, появятся новые курсы. Главное – дать возможность школьникам обучаться по тем предметам, по той программе, которую они должны проходить сейчас. В зависимости от развития ситуации коллеги этот ресурс будут дополнять, и я думаю, что он будет востребован и в будущем».*

В свободном доступе на платформе будут размещены учебные материалы по всем основным школьным предметам четвёртой четверти.